
 

УКРАЇНА  

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

Дніпровського району Дніпропетровської області  

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 

 

від 16 грудня 2021 року          № 431-р 

 

Про проведення соціологічного опитування 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування», відповідно до 

розпорядження селищного голови від 02.12.2021 № 410-р «Про розроблення Стратегії сталого 

розвитку Слобожанської селищної територіальної громади Дніпровського району 

Дніпропетровської області на 2022-2027 роки», на виконання п. 1.2 Протоколу засідання 

робочої групи з розроблення Стратегії сталого розвитку Слобожанської селищної 

територіальної громади Дніпровського району Дніпропетровської області на 2022-2027 роки 

(далі – Стратегія розвитку), з метою оцінки наявної ситуації та проблем громади, на 

замовлення Фундації Розвитку Місцевої Демократії (FRDL) та за підтримки програми DOBRE  

 

 

НАКАЗУЮ: 

  1. З 21 по 28 грудня 2021 року провести соціологічне опитування серед мешканців  

смт Слобожанське, с. Балівка, с. Василівка, с. Олександрівка, с. Партизанське та  

с. Степове в рамках розроблення Стратегії розвитку. 

  2. До проведення соціологічного опитування залучити працівників КЗ «Молодіжний 

центр «Смарт» Слобожанської селищної ради та КЗ «Центр надання соціальних послуг» 

Слобожанської селищної ради.  

  3. Відділу внутрішньої політики виконавчого комітету селищної ради повідомити 

населення громади про проведення соціологічного опитування шляхом розміщення 

оголошення на сайті селищної ради та сторінках соціальних мереж.   

 4. Координацію роботи за виконанням цього розпорядження покласти на відділ з 

питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету селищної ради та відділ 

внутрішньої політики виконавчого комітету селищної ради, контроль – на робочу групу з 

розроблення Стратегії сталого розвитку Слобожанської селищної територіальної громади. 

 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА        І.КАМІНСЬКИЙ 

        


